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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ & ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 
5η/27-10-2021 Συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Πειραιώς συγκροτήθηκε βάσει της αρ.πρωτ.: 20215763/1-9-2021 
Πράξης Πρύτανη. Η ημερήσια διάταξη περιλάμβανε τα ακόλουθα θέματα: 
 
Θέμα 1ο 
Ανακοινώσεις 

Δεν υπήρχαν ανακοινώσεις. 
 
Θέμα 2ο  
Εγκρίσεις σκοπιμότητας 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού τη 
σκοπιμότητα για την ετήσια συνδρομή παροχής δικαιώματος πρόσβασης και χρήσης της Τράπεζας Νομικών 
Πληροφοριών NOMOS, για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 
 
Θέμα 3ο  
Προκηρύξεις διαγωνισμών 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού την 
πρόσκληση υποβολής προσφορών για την ετήσια συνδρομή παροχής δικαιώματος πρόσβασης και χρήσης της 
Τράπεζας Νομικών Πληροφοριών NOMOS, για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 
 
Θέμα 4ο  
Κατακυρώσεις διαγωνισμών 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού: 
Α. την απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια διαφόρων εκδόσεων και εντύπων για τις ανάγκες των 

υπηρεσιών του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 
Β. την απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια αντιγράφων κλειδιών, κλειδαριών και λουκέτων ασφαλείας, 

για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 
 
Θέμα 5ο  
Σίτιση και Στέγαση Φοιτητών 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης Σπουδών και 
Φοιτητικής Μέριμνας:   
1. τη μεταβολή του ωραρίου του φοιτητικού εστιατορίου,  
2. τη δωρεάν διαμονή φοιτητών του Πανεπιστημίου μας στη φοιτητική εστία του Οικονομικού 

Πανεπιστημίου Αθηνών (Ο.Π.Α.) και αποφάσισε: 

 Η περίοδος υποβολής των δικαιολογητικών να ορίζεται από το Τμήμα Φοιτητικής Μέριμνας, της 
Διεύθυνσης Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας του Πανεπιστημίου Πειραιώς, κατόπιν συνεννόησης 
με το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών (Ο.Π.Α.). 

 Να παρέχεται δωρεάν στέγαση στη φοιτητική εστία του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (Ο.Π.Α.) 
στους φοιτητές που τηρούν τις προϋποθέσεις. 

 Να δοθεί προτεραιότητα: 
1. στους φοιτητές που διαμένουν ήδη στις Φοιτητικές Εστίες, εφόσον εξακολουθούν να πληρούν τις 

προϋποθέσεις (εκ νέου υποβολή αίτησης), 
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2. στους  φοιτητές που εισήχθησαν κατά το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021 και υπέβαλαν αίτηση, καθώς 
λόγω COVID-19 δε δόθηκαν δωμάτια (εκ νέου υποβολή αίτησης), 

3. στους πρωτοετείς φοιτητές του ακαδημαϊκού έτους 2021-2022, 
4. στο συνυπολογισμό και κοινωνικών κριτηρίων, πέραν των εισοδηματικών, κατά τη διαδικασία της 

αξιολόγησης. 
 
Θέμα 6ο  
Διάφορα θέματα 
1. Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της 

Διεύθυνσης Οικονομικού, την μετονομασία της επιτροπής παραλαβής για την παροχή υπηρεσιών 
καθαριότητας των κτιρίων του Πανεπιστημίου Πειραιώς σε επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής για 
την παροχή υπηρεσιών καθαριότητας των κτιρίων του Πανεπιστημίου Πειραιώς, 

2. Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού, την 
τοποθέτηση αυτόματων πωλητών στο κτιριακό συγκρότημα της Νίκαιας έως ότου ολοκληρωθούν οι 
διαγωνιστικές διαδικασίες για την εγκατάσταση κυλικείου στο ανωτέρω κτιριακό συγκρότημα. 

3. Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης Μηχανοργάνωσης 
και Τεχνικών Έργων, να γίνει χρήση του άρθρου 88 του Ν. 4412/2016, όπως ισχύει, και να ζητηθεί από  
οικονομικό φορέα να εξηγήσει την τιμή ή το κόστος που προτείνει στην προσφορά της αριθμ. πρωτ. 
20214490/02-07-2021 Διακήρυξης του έργου με τίτλο «Επέκταση εξοπλισμού κλιματισμού, αερισμού και 
εργασίες γενικής ανακαίνισης του Βιβλιοστασίου στο Κεντρικό Κτίριο του Πανεπιστημίου Πειραιώς». 

 
Η Γραμματέας Συγκλήτου &  

Πρυτανικού Συμβουλίου 
Ο Πρύτανης 

Μαρία Μαρούλη Καθηγητής Άγγελος Χ. Κότιος 

 


